



社区居民玩起趣味游戏，不亦乐乎。本报记者 戴伟 摄

“奥运季”首场运动会在青年公园街道开赛

百余市民玩趣味游戏

本报7月29日讯 29日，在青年公园街道前卫街社区广场，本报张刚大篷车联合康宝莱(中国)保健品有限公司，举办的“奥运季”首场运动会举行，100余名市民一起玩起了趣味游戏，场面非常热闹。

29日上午8点半，离比赛开始还有半个小时，青年公园街道已组织了近40位市民来参加趣味运动会。“3月份，张刚大篷车也在我们社区组织了一场运动会，当时准备不充分，玩得不过瘾，今天听说还有趣味运动会，我一大早就赶过来了。”家住五里牌坊社区的居民王国冬说。

此次运动会总共设置了4个比赛项目，筷子夹球、投掷飞镖、跳绳、套圈。百余名居民根据自己的特长，报了自己擅长的比赛项目。9点钟，筷子夹球比赛正式开始。王国冬第一个参加比赛，尽管已经50多岁了，但是参加起比赛来，仍然不输给年轻人。一分钟时间，王国冬筷子夹球10个，最后获得了二等奖。热闹的比赛，不断吸引居民前来报名参加，甚至过往的路人也来凑热闹。

套圈、投掷飞镖、跳绳等比赛项目，一个比一个热闹，参加游戏者玩得都非常高兴，而围观居民也

都给参赛者加油助威。“我们来比赛，不为获奖，就是想和社区里的邻里邻居一块热闹一下。”

上午10点半，趣味运动会结束，每个项目决出一等奖1个，二等奖2个，三等奖2个，获奖者都领到了本报送出的羽毛球拍、乒乓球拍等奖品。

本报“张刚大篷车”和康宝莱(中国)保健品有限公司，还将陆续举办一系列比赛，希望感兴趣的市民及时拨打96706126报名。

本组稿件采写 本报记者
陈伟 林媛媛 见习记者 穆静
实习生 贾雅钦

抚养孤儿12年，“姨妈妈”经常感到歉疚——

“闺女，你跟别的孩子不一样”

本报见习记者 修从涛



天桥区标山南路有一个平房理发店，店里住着一对非亲母女。女儿喊母亲“姨妈妈”。姨妈妈用微薄收入抚养女儿12年，然而每当女儿提出自己无法满足的愿望时，她只能歉疚地对女儿说，“闺女，你跟别的孩子不一样。”而每说到这句话，姨妈妈就会哽咽。

本报张刚大篷车与明湖珠宝城主办的“梦想快车”活动开始以来，收到不少读者打来的圆梦热线。即日起，本报记者对这些寒门学子进行探访，了解他们的梦想，帮其圆梦。如果您身边有这样的孩子，请拨打热线96706126告诉我们。

出生刚5个月，她成了孤儿

王丽(化名)今年12岁，每天放学后的第一件事就是帮孔爱华洗毛巾。孔爱华的理发店虽然条件简朴，但能靠微薄的收入养活小王丽，她感到十分满足。

“我原先在这个理发店打工，今年5月份，老板把小店盘给了我，一个月房租500元。”孔爱华说。理发店约25平方米的房子被隔成了两间，一间是卧室，一家人吃住在这里，其余部分才是真正的理发店，理发店没有取靓丽的名字，只是在门口挂了一块写有“专业理发店”的牌子，虽然没有豪华装修，但店里收拾得还算清新，剪发每位5元的价格也吸引了不少回头客。

说起王丽，孔爱华的眼中总是透露出一丝怜悯，“孩子出生不到5个月，她爸妈就出车祸走了，她奶奶八十岁了，看见孩子就哭。”孔爱华见外甥女可怜，就抱来抚养，一过就是12个春秋，“姨妈妈”喊着喊着也就喊成了“妈妈”。

她的书桌是收来的废品

7月29日是小王丽非常高兴的一天，因为从老家江西来的表姐妹紫薇和紫珺趁暑假来看她。三个小

姐妹在卧室里聊得开心，翻出英语课本互相学习，王丽还郑重其事地趴在书桌前写起了单词。

王丽的书桌是一位收废品的大叔送的，“这个书桌还挺新的，可以继续用。桌旁的台灯也是别人送的，就是换过灯泡。”王丽说。

今年7月初，王丽被邀请参加同学生日，她小心翼翼地跟孔爱华要了10元钱，想为同学庆祝生日，但听说庆祝完生日同学们相约一起去电影院看电影，王丽就放弃了。“孩子长这么大，还没到电影院里看过电影，挺对不住孩子的。”孔爱华有些歉疚。

王丽也挺着急，想去上辅导班，“收费太贵了，妈妈一个月挣的钱都不够。”为此王丽想出一个“偷听”的法子。“暑假有不少辅导班招生的时候提出‘免费试听’，她去参加免费试听课。”孔爱华说，到了收费的时候王丽就不去了。

今年暑假，王丽的老师借给人补习数学课的机会，特意把王丽带上，免费补习了三个周的数学课。“要是有个学习机就好了，我就可以自学了。”王丽的话让孔爱华很歉疚，她经常跟王丽说，“闺女，你跟别的孩子不一样。”而每说起这句话，孔爱华就会哽咽。

王丽的梦想：
有个学习机
就可以自学了。

没钱上辅导班，
她去偷听

其实孔爱华最大的歉疚是自己不能给孩子补习功课。“小学都没念完，也没法给她补习功课，这次期末考试，她的成绩下降了，数学下降得最厉害。”孔爱华有些着急。

○特写

参加两项比赛，全都获奖了

在29日的前卫街广场社区运动会上，齐科临时报名参加了套圈和投掷飞镖两个项目，结果双双获奖，一个一等奖，一个二等奖。

齐科告诉记者，他原本只想来广场上转转，但是看到趣味运动会这么热闹，忍不住就报了名。参加套圈比赛的共有38人，齐科以绝对优势获得了一等奖。

“真是没想到，过来玩个游戏乐一下，还能获得这么多的奖品。”齐科说，他以后更要积极锻炼了，下次再有比赛的时候，争取拿更多的奖品。

父子齐上阵，儿子赢了父亲

居民王海龙带着自己的儿子王震一起参加了投掷飞镖的比赛。结果，王震以37环对32环的成绩，赢了自己的父亲。

王海龙参加了筷子夹球、套圈和投掷飞镖3个比赛项目。但在前两个项目中，他都没有获得名次。因此他把希望放在了投掷飞镖上。比赛还未开始，王海龙就已经开始了热身。

“看着孩子在比赛中赢了自己，我更高兴。”王海龙说，这样的运动会应该多多组织，既能高兴地玩，还能获得奖品，居民都非常欢迎。



不分男女老少，一起来做运动。戴伟 摄



王丽(化名)在收废品收来的书桌前学习。

见习记者 修从涛 摄